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Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής της πόλεως του Αγρινίου, την 
Κυριακή 7 Οκτωβρίου 2018 και κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς, 
χειροτόνησε στο βαθμό του πρεσβυτέρου τον μέχρι σήμερα διάκονο του Ιερού 
Ναού π. Γεώργιο Λαζούρα.

Οπως αναφέρει ανακοίνωση της Μητρόπολης: «Απευθυνόμενος στον νέο ιερέα ο 
Σεβασμιώτατος κ. Κοσμάς, αναφέρθηκε στην ακεραιότητα του χαρακτήρα και στο 
ιερατικό ήθος που θα πρέπει να έχει πάντοτε ο κληρικός, ενώ τόνισε το ιερατικό 
παράδειγμα του ιερέως και την σωστή συμπεριφορά του, ως απαραίτητα στοιχεία 
για την πνευματική οικοδομή και πρόοδο των πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος, ευχήθηκε στο νέο ιερέα να διατηρήσει την μέχρι σήμερα σωστή 
πνευματική του πορεία και τον προέτρεψε να λάβει ως παράδειγμά του «την 
υποδειγματική ιερατική ζωή των αγίων Πατέρων της Εκκλησίας μας, αλλά και 
τόσα πολλά παραδείγματα συγχρόνων Ιερέων, οι οποίοι αφιερώθηκαν 
ολοκληρωτικά στη διακονία της Ιερωσύνης του Χριστού, προσφέροντας την αγάπη 
Του ως θυσιαστική διακονία στον κάθε άνθρωπο που είναι εικόνα του Θεού».
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Ο π. Γεώργιος, προσφωνώντας τον Σεβ. Μητροπολίτη, αναφέρθηκε στο μεγαλείο 
της Ιερωσύνης και στην ευλογία να τελεί ο άνθρωπος τα Ιερά Μυστήρια του Θεού, 
συναισθανόμενος την ευθύνη της ιερατικής διακονίας στην οποία εισέρχεται με 
την χειροτονία. Δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει εκείνους που γενικότερα τον 
δίδαξαν και τον βοήθησαν, καθώς και τον Σεβασμιώτατο κ. Κοσμά για τις 
πνευματικές του πατρικές συμβουλές, καθ’ όλη τη διάρκεια της μέχρι σήμερα 
διακονίας του.

Στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Αιτωλικού χοροστάτησε και ιερούργησε, την 
προηγουμένη Κυριακή, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας, Μητροπολίτης 
Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς, όπου τέλεσε και χειροτονία Διακόνου. Ο νέος 
διάκονος π. Νικόλαος Καραβάς, ο οποίος έχει καταγωγή από την περιοχή της 
Αμφιλοχίας και ζούσε επί χρόνια στον Πειραιά, έχοντας την ηλικία – συνταξιούχος 
σήμερα – σύντομα θα λάβει και τον β΄ βαθμό της Ιερωσύνης. Ως Πρεσβύτερος 
προορίζεται να τοποθετηθεί στα χωριά Αγράμπελον και Πρόδρομος της επαρχίας 
Ξηρομέρου, δύο ενορίες στις οποίες για χρόνια δεν υπήρχε ιερέας. Οι κάτοικοι των 
δύο ενοριών με πολύ χαρά δέχθηκαν την καλή είδηση και παρέστησαν στην 
χειροτονία.

Με το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον αγιασμό των 
εγκαινίων του Πνευματικού -Νεανικού Κέντρου της Ενορίας Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Αιτωλικού, στην κεντρική πλατεία, παραπλεύρως του Ι. Ναού. Η αίθουσα που 
δημιουργήθηκε θα στεγάσει τις διάφορες ευκαιρίες Συνάξεων και ομιλιών, κυρίως 
δε τα Κατηχητικά Σχολεία και τις υπόλοιπες δραστηριότητες που αφορούν τη 
νεότητα.

Μετά τον Αγιασμό, ο Μητροπολίτης έδωσε το λόγο στον ιεροκήρυκα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. π. Παύλο Ντανά, ο οποίος αναφέρθηκε στη μεγάλη ευλογία 
της λειτουργίας του πνευματικού κέντρου όπου «θα ακούγεται ο λόγος του Θεού, 
το λυχνάρι δηλ. που καθοδηγεί, που φωτίζει, αγιάζει, ενισχύει, στηρίζει τον 
άνθρωπο και τον προφυλάσσει από τα συμπτώματα της εποχής, δηλ. την πλάνη, 
την ασέβεια, την αθεΐα και την αίρεση». Παρακάλεσε το Σεβασμιώτατο να 
προσεύχεται «για όλο το ενοριακό έργο και τους πιστούς, ώστε να ακολουθούν 
όλοι τον πνευματικό λόγο του Χριστού, να αγωνίζονται και να προσπαθούν 
καθημερινά να φτάσουν στην αγιότητα».

Με την ευκαιρία αυτή των εγκαινίων του Ενοριακού Πνευματικού Κέντρου, ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Κοσμάς, προέβη στις ακόλουθες δηλώσεις:

«Η έναρξη λειτουργίας ενός Ενοριακού Νεανικού Κέντρου έχει μεγάλη σημασία για 



τη νεότητα σήμερα, γιατί βλέπουμε δυστυχώς που βαδίζουν τα νιάτα. Σήμερα τα 
παιδιά οδηγούνται στο χάος, γιατί εμείς δεν φροντίσαμε να τους δώσουμε φαγητό 
καθαρό, να τους δώσουμε νερό καθαρό, να τα στηρίξουμε, να τους δώσουμε φώς 
στη ζωή τους.

Πρέπει να επαινέσω την ενορία και τον π. Θεόδωρο Ζήση, τον εφημέριο, όλο το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο και του συνεργάτες τους, γιατί προσφέρουν σήμερα το 
Πνευματικό Κέντρο το οποίο θα συγκεντρώνει νέους και νέες, κυρίως παιδιά αλλά 
και μεγαλυτέρους και θα τους προσφέρει λόγο Θεού. Είναι μια φωλιά, είναι μια 
όαση, θα είναι ένας τόπος αγιασμένος! Παρακαλώ πολύ όλους τους κατοίκους του 
Αιτωλικού να το πλαισιώσουν και να στείλουν τα παιδιά τους στο χώρο αυτό, όπου 
θα διδάσκεται μόνο Φώς Χριστού και ζωή καθαρότητος. Να ευχαριστήσω, να 
συγχαρώ όλους και να ευχηθώ ο χώρος του Πνευματικού Κέντρου να φέρει 
πολλούς πνευματικούς καρπούς.

Εύχομαι όλοι οι Ιερείς, σε όλες τις ενορίες να κάνουν πνευματικά – νεανικά 
κέντρα, γιατί σήμερα πρέπει να αφυπνισθούμε, να προσφέρουμε θυσιαστικά τον 
εαυτό μας, ώστε να σωθεί κάθε νέος και κάθε νέα. Να μην χάνονται οι νέοι μέσα 
στον κόσμο και στη φθορά, αλλά να αναδεικνύονται μέσω της Εκκλησίας, η οποία 
πάντα τους ολοκληρώνει πνευματικά και θέλει να τους παραδίδει στην κοινωνία 
ως άξια και χρήσιμα στελέχη!».
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